Reggio Emilia, 11 giugno 2017

[bookmark: _GoBack]Torneo Dall’ Aglio: La Reggio Calcio supera ai rigori il Mandrio ed è campione.


ORE 18.00 PROGETTO AURORA – INVICTA 2-1

Si giunge dunque anche quest’anno alla serata finale del Torneo Dall’Aglio, con la consueta finale di consolazione valida per il terzo posto che mette di fronte le deluse della semifinale Aurora e Invicta.
È proprio il Progetto Aurora a tenere banco nella prima frazione mantenendo il controllo del gioco e passando in vantaggio con Tourè, al suo settimo centro nella competizione, che si rivela autentico rebus per la difesa dell’Invicta con altri due gol sfiorati prima della pausa.
Il caldo si fa sentire con il passare dei minuti e i tentativi di rimonta degli arancioni diventa sempre meno lucida, e a cinque dal termine è Bakayoko a raddoppiare in contropiede e a chiudere di fatto la partita. Il bellissimo gol su punizione di Campaniello in pieno recupero si rivela così utile solo a rafforzare un torneo stupendo del dieci dell’Invicta che è valso però solo un quarto posto e lascia il gradino basso del podio al Progetto Aurora.

FORMAZIONI
Progetto Aurora: Manfredotti, Brugellis A., Nyamekye, Trerè, Bosco, Pintonato, Tourè, Bakayoko, Brugellis F., Yabre, Sciurti.
Invicta: Accorsi, Astone, Badodi, Bigi, Burani, Campaniello, Castellari, Fontanesi, Grasselli, Iori, Menabo, Paderni, Resente, Rizzello, Stranieri, Bizzarri.

Marcatori
Prog.Aurora: Tourè, Bakayoko
Invicta: Campaniello


ORE 19.30 REGGIO CALCIO – VIRTUS MANDRIO 0-0 (5-4 dcr)
	
È dunque inedita la finalissima della 23° edizione del Torneo Dall’Aglio, tra una formazione classica come la Reggio Calcio e una delle soprese più piacevoli ovvero la Virtus Mandrio.
I biancorossi sono la favorita logica, ma nella prima frazione sbattono contro una Virtus solida e ben messa in campo, con l’unico sussulto che arriva da una parata miracolosa sulla linea del portiere Guidetti, ma al riposo si va a reti inviolate.
Calano ulteriormente i ritmi nella seconda frazione, dove vince la paura di subire gol sulla voglia di segnarne, con l’ovvio risultato di trascinare il match ai tempi supplementari.
Nel tempo extra sfiora due volte il colpaccio la Virtus Mandrio ma paga l’imprecisione dei propri attaccanti.
Agli inevitabili calci di rigore la Reggio Calcio è perfetta con cinque su cinque mentre la Virtus sbatte sulla traversa al secondo tentativo e consegna alla formazione cittadina la sua ottava vittoria al Torneo Dall’Aglio pur uscendo a testa altissima. 

FORMAZIONI
Reggio Calcio: Beretti, Carri, D’Andria, Ferrari, Grasso, Iori, Porricelli, Sabatino, Sallaku, Vezzosi, Naccarato, Appiah.
Virtus Mandrio: Barletta, Bisi, Borelli, Di Donna, Ferrari, Guidetti, Luppi, Parmigiani, Regnani, Vezzani, Mussi, Rossi.

