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Torneo Dall’ Aglio: Mandrio vince e passa il turno, Falk Galileo out.

ORE 20.00   REGGIO CALCIO – VIRTUS MANDRIO 1-2

Inizia la seconda giornata del Torneo Dall’Aglio e potrebbe già essere tempo di verdetti per molte formazioni.
La Reggio Calcio si trova non poco in difficoltà nel tentativo di bissare il convincente successo di giovedì scorso contro un ottimo Mandrio anch’esso reduce da tre punti, e trascinato dal bravo Barletta che consente ai suoi di chiudere il primo tempo avanti.
Tema diverso nella ripresa con la Reggio Calcio arrembante che pareggia subito con Sabatino e continua con un forcing che si protrae fino ai minuti di recupero senza però risultare nel gol del sorpasso. Gol che arriva invece dall’altra parte all’ultimo respiro con un gran destro di Mussi che fa 2-1 e sigilla tre punti di importanza vitale per il Mandrio, che infatti ha già garantito il primo posto nel girone.

FORMAZIONI:
Reggio Calcio: Arena, Beretti, Bonacini, Carri, D’Andria, Ferrari, Grasso, Iori, Martignoni, Porricelli, Sabatino, Sallaku, Vezzosi.
Virtus Mandrio: Barletta, Bellelli, Bisi, Borelli, Di Donna, Ferrari, Luppi, Mussi, Parmigiani, Regnani, Rossi, Vezzani

Marcatori:
Reggio Calcio: Sabatino
Virtus Mandrio: Barletta, Mussi


ORE 21.00  SPORTING – FALK GALILEO  2-1

Scontro già da ultima spiaggia nel girone C; chi perde ha un piede e mezzo fuori.
Parte meglio la Falk Galileo che passa al quinto con Roma, ma non fa in tempo ad esultare che lo Sporting si riporta sul pari grazie a Waddi.
I bianchi di Chiozza iniziano a imporre il proprio ritmo al match e completano la rimonta in chiusura di tempo ancora con Waddi che fa doppietta.
Nella ripresa cala l’intensità, con la Falk che insegue il pareggio ma non può nulla contro un’ottima impostazione difensiva della squadra di mister Montipò, che anzi si rende più volte pericolosa in ripartenza.
Il risultato non cambia più e lo Sporting Chiozza porta a casa tre punti che lo rilanciano in chiave qualificazione, mentre per la più quotata Falk Galileo il Torneo Dall’Aglio è già terminato.

FORMAZIONI: 

Sporting: Amato, Barilà, Brahimi, Cortese, Ferrari, Gelosini, Lini, Malvolti, Medici, Puglia, Waddi, Zanti.
Falk Galileo: Aibangbee, Bertozzi, Esposito, Forte, Giglioli, Marchi, Ornati, Roma, Rossi, Russo, Valenti.

Marcatori:
Sporting: Waddi(2)
Falk Galileo: Roma


