Reggio Emilia, 18 Maggio 2017

[bookmark: _GoBack]Torneo Dall’ Aglio: La Reggio Calcio supera lo Sporting e passa ai quarti.

ORE 20.00 FALK GALILEO – VIRTUS MANDRIO 3-2

Ultima giornata della fase a gironi del torneo Dall’Aglio, con il Mandrio già matematicamente primo impegnato contro una Falk Galileo che gioca solo per l’onore delle armi in virtù delle due sconfitte incassate nelle settimane precedenti.
Intenzionato a chiudere la pratica velocemente, il Mandrio parte in quarta e trova immediatamente il vantaggio con Rossi; la Falk reagisce d’orgoglio e azzanna il pareggio grazie all’altro Rossi in campo stasera.
Poco prima dell’intervallo la formazione reggiana completa la rimonta con Russo ma si fa immediatamente raggiungere da un ingenuo rigore concesso a Regnani che non sbaglia e fa 2-2 al riposo.
Testa di nuovo avanti per la Falk in apertura con Bertozzi che segna dopo una carambola con il portiere avversario.
Non succede più nulla nonostante il forsennato pressing del Mandrio; la Falk ottiene tre punti e abbandona a testa alta la competizione.

FORMAZIONI
Falk Galileo: Affinito, Aibangbee, Bertozzi, Forte, Giglioli, Lafif, Ornati, Roma, Rossi, Russo, Valenti.
Virtus Mandrio: Barletta, Bellelli, Bisi, Di Donna, Ferrari, Guidetti, Luppi, Magnanini, Parmigiani, Regnani, Rossi, Vezzani

Marcatori:
Falk Galileo: Russo, Rossi, Bertozzi
Mandrio: Rossi, Regnani

ORE 21.00 SPORTING – REGGIO CALCIO 0-2

Il vero big match è lo spareggio tra Sporting Chiozza e Reggio Calcio: chi vince prima o dopo i regolamentari passa il turno.
La Reggio Calcio ci tiene ad evitare una clamorosa eliminazione anticipata e si porta immediatamente in vantaggio con Vezzosi.
Inizia da qui una fase di attacco forsennato dello Sporting per rimanere aggrappato alla partita e al torneo, ma fino all’intervallo è inconcludente.
Anche nella ripresa i bianchi sfiorano più volte il pari ma mancano della precisione sotto porta fino al quarantesimo quando Arena scavalca Puglia con un lob da fuori area e fa 2-0.
È la fine della corsa per lo Sporting Chiozza mentre seppur con fatica anche quest’anno la Reggio Calcio trova un posto nelle magnifiche 8 del Torneo Dall’Aglio

FORMAZIONI
Reggio Calcio: Arena, Beretti, Bonacini, D’Andria, Grasso, Iori, Martignoni, Porricelli, Sabatino, Sallaku, Vezzosi.
Sporting: Amato, Barilà, Cortese, Ferrari, Gelosini, Lini, Malvolti, Medici, Parmiggiani, Puglia, Waddi, Zanti.

Marcatori
Reggio Calcio: Vezzosi, Arena
