Reggio Emilia, 23 Maggio 2017

Torneo Dall’ Aglio: Santos primo nel girone per il Sesso vittoria di misura

[bookmark: _GoBack]ORE 20.00   SESSO  – FIDES : 2 - 1

Terza giornata per il GIRONE B al Torneo Dall’Aglio.

Nel primo incontro si affrontano Fides e Sesso.
Le squadre, entrambe già eliminate, cercano la prima vittoria.
La gara vede fin da subito un predominio territoriale del Sesso che spreca diverse occasioni, ma rischia nelle ripartenze della Fides.
La partita si sblocca al quindicesimo con Brugnano che un bel diagonale dalla destra porta in vantaggio il Sesso. Il tempo in pratica fine qui.
Nel secondo tempo il Sesso dopo pochi minuti raddoppia con Mesoraca che infliza con un bel pallonetto il portiere avversario. Reagisce la Fides e prima del termine dell’incontro trova il goal con Rossi.

FORMAZIONI:
Sesso: Bertarelli, Brugnano, Capriuli, Clemente, Codeluppi, Depadova, Galimberti, Inverardi, Mesoraca, Misiano, Pompa, Pilli, Sforacchi.. All.: Codeluppi.
Fides: Aiello, Bassanetti, Bonacini, Bonini, Di dio, Dixon, Gualandri, Marzano, Razzoli, Rossi, Simonelli, Tabacco.. All.: Fontanesi

Marcatori:
Sesso: Brugnano, Mesoraca.
Fides: Rossi

ORE 21.00 INVICTA – SANTOS 1948  1 - 2
 
Nel secondo match del girone B Invicta e Santos 1948 si contendono il primato, con i cittadini in vantaggio di due punti in classifica.
Il primo tempo è un dominio territoriale dell’Invicta; gli orange costruiscono diverse palle gol ma non riescono mai a concretizzare. Il Santos 1948 prova a pungere con delle ripartenze insidiose ma che di fatto sfumano una volta raggiunta l’area avversaria.
L’Invicta ha palla buona per sbloccare il risultato ma calcia sul palo un rigore decretato a metà frazione. Sul tramonto di primo tempo ecco invece il meritato vantaggio firmato Campaniello: break del centrocampista che ruba palla sulla trequarti, salta un uomo e fulmina Cavalli con un sinistro millimetrico.
Nella ripresa girandola di cambi per il Santos 1948 che cambia completamente volto in campo. I biancoblu partono fortissimo e subito pareggiano i conti: Valerio cerca un lancio in profondità e trova una deviazione fortuita che si trasforma in gol-beffa.
Il Santos 1948 attacca a testa bassa ma Accorsi è strepitoso e nega diverse volte la gioia del gol ai cittadini.
All’ultimo respiro però Montanari indovina il jolly: sinistro sotto la traversa e Santos 1948 che vince partita e girone.
 
FORMAZIONI:
Invicta: Accorsi, Paderni, Domenico, Rizzello, Castellari, Badodi, Campaniello, Menabo, Tedeschi, Grasselli, Astone, Fontanesi, Iori.
Santos 1948: Artioli, Berkay, Guidotti, Valerio, Caneva, Beretta, Camorani, Corradini, Brintazzoli, Montanari, Palumbo, Cavalli, Eze, Giordani.
 
Marcatori:
Invicta: Campaniello
Santos 1948: Valerio, Montanari

