Reggio Emilia, 8  Maggio 2017

Torneo Dall’ Aglio: Montecchio ko con il Montagna, avanti il Progetto Aurora.

ORE 20.00   MONTECCHIO CALCIO – PROGETTO MONTAGNA  1-3

Gradito rientro al Torneo Dall’Aglio del Progetto Montagna che dopo la finale di due anni fa si ripresenta con le migliori intenzioni; di fronte il Montecchio campione in carica.
Avvio deciso della formazione di Castelnovo Monti che al primo affondo passa con Ruggi.
Prova a reagire il Montecchio ma sbatte contro una difesa rocciosa e soprattutto contro le ripartenze fulminee che consentono al Montagna di portarsi addirittura sul 3-0 alla pausa con i gol di Sironi e Pantani.
Timida riscossa dei giallorossi nella ripresa, che però frutta solo il gol della bandiera di Bramante per l’1-3 finale. La strada verso la difesa del titolo inizia in salita per il Montecchio.



FORMAZIONI:

Montecchio: Pingani, Motti, Panetta, Redeghieri, Fiolà, Alfieri, Preti, Crispino, Bramante, Benetti, Bouavad, Ruggiero.
Progetto Montagna: Altimari, Bertolani, Cassinadri, Croppi, Gilioli, Muzhaqi, Pantani, Pignedoli, Ruggi, Silvestri, Sironi.

Marcatori:
Montecchio: Bramante
Progetto Montagna: Ruggi, Sironi, Pantani



ORE 21.00 RUBIERESE – PROGETTO AURORA  0-1

Caccia a punti preziosi in chiave qualificazione per Rubierese e Progetto Aurora; sfortunati i primi che nel corso del primo tempo dominano il campo e si scontrano con un paio di ottimi interventi di Manfredotti oltre che con i legni della porta, ma al riposo in vantaggio c’è l’Aurora che passa al ventesimo con un bel gol di Tourè.
Nella ripresa il match si incattivisce, con tanti falli a spezzettare il gioco e molto nervosismo in campo e sulle panchine. Il forcing della Rubierese dura fino al recupero ma è inconcludente; vince 1-0 l’Aurora che si lancia in vetta al girone.

FORMAZIONI: 
Progetto Aurora: Manfredotti, Brugellis A., Damiano, Trerè, Bosco, Pintonato, Toure, Bakayoko, Brugellis F., Yabre, Sciurti, Mandia, Berlingeri.
Rubierese: Torricelli, Petito, Casoni, Ferrari, Saetti, Mani, Palombella, Ognibene, Burani, Berni, Senatore, Fangarezzi, Izzo, Gentile, Graziano, Rabitti.

Marcatori:
Progetto Aurora: Tourè
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