Reggio Emilia, 3  Maggio 2018

Torneo Dall’ Aglio: Serata inaugurale: goleada Falk, Rubierese ok ai rigori.

[bookmark: _GoBack]ORE 20.00   PROGETTO AURORA – FALK GALILEO 3-6

Non è delle migliori la serata per il mese di Maggio, ma non è certo un freno per il consueto spettacolo del Torneo Dall’Aglio che per la ventiquattresima volta alza il sipario sui migliori talenti della provincia e non solo.
Una classicissima ad aprire le danze, Falk Galileo e Progetto Aurora si sfidano in un incontro che risulta piuttosto impari al contrario delle attese.
Il bomber Campani nella prima frazione fa il bello e il cattivo tempo nella difesa di mister Apice, andando a segno ben quattro volte.
Monologo che continua nella ripresa con la rete di Catellani e il pokerissimo per Campani, finchè sotto di sei perviene finalmente il Progetto Aurora con le due reti di Aiello seguite dal 6-3 firmato Apice che chiude meno amaramente la serata per i suoi.

FORMAZIONI

Progetto Aurora: Ferretti, Bruno, Sinani, Rea, Greco, Apice, Aiello, Pappalardo, De Biase.
Allen: Apice

Falk Galileo: Albarelli, Celani, De Donno, Corradini, Boukhari, Rinaldini, Campani, Toscano, Fornaro, Filippi, Catellani, Spadazzi, Prosperi.  All. Galasso

Marcatori: Campani 5, Catellani (Falk Gal.)  Aiello 2, Apice (Prog.Aurora)


ORE 21.00 SANTOS 1948 – RUBIERESE 1-1 (5-6 rig.)

Come di consueto gli organizzatori del Santos scendono in campo nella serata inaugurale, di fronte a un Rubierese ormai habitué della manifestazione.
Sotto una pioggia torrenziale i padroni di casa vanno sotto grazie a un bolide da trenta metri di Erario a cui risponde prontamente Bolondi che fa 1-1 all’intervallo.
Nella ripresa il meteo concede tregua ma l’incontro è bloccato nelle due ottime difese e in un paio di occasioni sprecate in contropiede per il Santos nelle battute conclusive.
Punti dunque assegnati ai calci di rigore dove al termine di una serie infinita la spunta la Rubierese per 6-5 dopo aver già fallito altri due match point.

FORMAZIONI
Santos: Bolondi, Cioce, Cioffi, Duca, Fontana, Giovine, Grossi, Magnani, Muto, Pecorari, Scalia, Ioime M., Ioime E., Verona, Zambellini.  Allen.: Ferri
Rubierese: Depalma, Costa, Impagnatiello, Billetta, Erario, Piccinini, Saviano, Lusvardi, Bucci, Fiorini, Ferretti, Ferraresi, Ancone.  Allen.: Tirelli

Marcatori: Bolondi (Santos), Erario (Rubierese)
