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Torneo Dall’Aglio: Reggio Calcio goleada e riscatto.


ORE 21.00   CELTIC PRATINA - REGGIO CALCIO 2-7

Inizia la seconda giornata del Torneo Dall’Aglio, con la Reggio Calcio già chiamata alla vittoria obbligata per non compromettere seriamente il proprio percorso nella competizione. Di fronte il Celtic Pratina.
Partenza in quarta per i biancorossi che nel giro di dieci minuti si portano prima in vantaggio con Abbruscato, e raddoppiano immediatamente dopo con Castellari bravo a sfruttare un rimpallo favorevole.
Reazione d’orgoglio del Celtic che accorcia le distanze con El Boumi, ma prima del riposo la Reggio Calcio dilaga con Zannoni e ancora Abbruscato.
Nella ripresa continua il dominio dei ragazzi di Morello, che vanno ancora a segno con Le Piane e Ciabattoni, subendo però intanto gol dal centrale Oliviero, ma nel recupero arriva la tripletta di Abbruscato.  Finisce dunque 7-2 con la Reggio Calcio che dopo la sconfitta ai rigori della prima giornata si ricandida prepotentemente al primo posto nel girone.


FORMAZIONI
Celtic Pratina: Vergalli, Oliviero, Mocchi, Borriello, Santella, Reggiani, El Boumi, Fantini, Bonibaldoni, Todisco, Partisotti, Cardelli, Cioffi.
Reggio Calcio: Abbruscato, Barbieri, Baroncini, Castellari, Ciabattoni, Le Piane, Omeri, Porricelli, Rubino, Salerno, Spanu, Vivino, Zannoni.

Marcatori
Celtic Pratina: El Boumi, Oliviero
Reggio Calcio: Abbruscato(3), Castellari, Zannoni, Le Piane, Ciabattoni













VIRTUS BAGNOLO – RUBIERESE  6-0

Inizia con un recupero del girone A il venerdì sera del Torneo Dall’Aglio, di fronte la Rubierese e la Virtus Bagnolo, tra le sorprese della competizione.
La Virtus conferma l’ottimo gioco messo in mostra contro la Reggio Calcio settimana scorsa che ha fruttato la vittoria ai rigori, e durante il primo tempo mantiene stabilmente il possesso palla dando non pochi problemi alla difesa biancorossa. Il vantaggio lo firma Sberveglieri al quarto d’ora, e prima del riposo arriva anche il raddoppio con una conclusione da fuori di Grisendi.
Nella ripresa non cambia la musica, Virtus Bagnolo sempre più aggressiva e il terzo gol non tarda ad arrivare, stavolta con Folloni.
Prima della fine c’è gloria anche per Parracino e per le doppiette personali di Folloni e Grisendi che arrotondano il risultato finale a 6-0.

FORMAZIONI:
Virtus Bagnolo: Pancaldi, Zagabrio, Pratissoli, Coppola, Giungo, Grisendi, Folloni, Sberveglieri, Parracino, Borriello, Bondavalli, Alberini.
Rubierese: Romani, Liuzzi, Rosolia, Sallaku, Giaquinto, Corbelli, Giacobazzi, Erario, Valenti, Mazzoni, Strozzi T., Strozzi L., Zagni

Marcatori:
Rubierese: Sberveglieri, Grisendi(2), Folloni(2), Parracino.

